
Procès verbal du Conseil d'école n°2
réuni le 29 mars 2022

Présents : 
Représentants des parents d'élèves :Mme Nekkache-Anne, Mme Hani
Equipe enseignante : Mme Philippe, Mme Mille, Mme Page, Mme Millon, M. Têtu

Évaluations mi-CP : 
Cette année, les évaluations ont été passées mi-mars (au lieu de mi-janvier), compte-tenu du 

contexte sanitaire. Il est donc difficile de comparer les résultats par rapport aux années précédentes. 
Trois élèves du dispositif Ulis ont participé aux évaluations.

En français, 
Les items les mieux réussis sont : 

• écrire des mots
• lire à voix haute

L'item le moins bien réussi est : la compréhension des phrases

En mathématiques, 

L'item le mieux réussi est : écrire est comparer des nombres
L'item le moins bien réussi est : la résolution de problème.

Prévisions des effectifs de rentrée 2022 :

Il devrait y avoir 26 nouveaux CP à la rentrée. 24 CM2 vont quitter l'école. Les effectifs sont donc 
stables. 
En prévision : 
28 CP, 49CE1, 25CE2, 22 CM1, 19 CM2. 
149 élèves (avec les élèves du dispositif ULIS).

Les niveaux de classes envisagés pourraient être :
CP, CP-CE1, CE1, CE1-CE2, CE2-CM1, CM1-CM2.

Projets pédagogiques : 
Classes de CP : projet de l’œuf à la poule avec Lattitude 21
Classe de CP2 : Sortie à la Citadelle de Besançon (ferme pédagogique) pour faire le lien avec ce 
projet.
Classe de CE1-CE2 :
1 et 22/10/2021 :
Halloween avec la classe d'ULIS,( bricolages, peinture, décoration, dessins, jeux de sociétés, 
coloriage, pâtisserie, sable magique, écoute d'histoire musicale) sur une matinée.
Grands jeux en bois (passe-trappe, billard indien, hokey sur plateau), jeux d'habileté, château hanté, 
anneaux à lancer sur des figures d'halloween, objets à lancer dans un chaudron, objets mystérieux à 
toucher
Jeux de piste sur le thème d'Halloween dans la forêt avec la classe de CE1.

11/02/2022
Ateliers en classe : bricolage, peinture, pâtisserie, sable magique, pâte à sel, jeux de société, 
mandala en aquarelle.
Après-midi : sortie géographie dans le vieux Talant avec des parents.



En cours : vélo en EPS avec des parents, Piscine jusqu'à mi-juin.

Projets à venir  :
14 et 15 avril :
Ateliers de bricolage, peinture, pâtisserie... (programme en cours par les élèves)
Chasse aux œufs dans un parc de Talant avec la classe de CE1 (activité d'orientation).

Période 5 :
30/05/22 : sortie au château de Thil
cirque en EPS
exposition des travaux des élèves à la bibliothèque de Talant et ensuite dans le hall de l'école.
Rencontre des correspondants.
Dernière semaine d'école avant les vacances : activités divers et variées (sorties pédestre, vélo, 
activités en extérieur...).

Classe de CE 1 : 30 mai sortie de Château de Thil (thème du Moyen-Âge).
Cycle piscine
Cycle volley
Médiation à la bibliothèque

Classe de CE2-CM1 : Projet 1, 2, 3 albums
Sortie au ski avec la classe de CM1-CM2
cycle volley
Classe de CM1-CM2 :
Journée au ski
1, 2, 3 albums
Habitats d'ici ou d'ailleurs avec Lattitude 21
Prévention routière
Visite du collège (11 avril)
Musée des Beaux arts (thème de la mythologie)
visite du musée de la résistance de St Brisson en Morvan (voyage offert par l’association de l’Union
Nationale des Combattants de Talant) le 16 mai.

Ulis : Projet de sensibilisation à l'alimentation (sortie au marché, cuisine, alimentation).
2 avril visite au Jardin de l'Arquebuse
En mai, cycle gymnastique
Bibliothèque tous les jeudis
Médiation à la bibliothèque : les bestioles gourmandes.

24 juin : fête de l'école


